



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

捐款芳名錄

副刊專欄

9歲的科學實驗

山腰電影院

閱讀旅行

實習甘苦談

相簿集錦

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

NEW 校園焦點

現正收看 [第7屆中藥全球化聯盟研討會開幕典禮特別報導](#)[陽明喜迎新－97學年度新生入學指導說明會](#)[97學年度校務行政研習營摘記](#)[社團幹部研習營講師群與社團學長姊講授心法](#)[謝謝您！無語良師：解剖學科率醫、牙學生走訪大體老師家屬](#)

第7屆中藥全球化聯盟研討會開幕典禮特別報導

「中藥全球化聯盟」(Consortium for Globalization of Chinese Medicine, CGCM)於8月28日至30日在本校大禮堂舉行第7屆研討會。本次會議由陽明大學、國立中國醫藥研究所、國家衛生研究院共同主辦，行政院中醫藥委員會協辦，有來自美國、英國、大陸、香港、澳門、澳洲、加拿大、韓國、台灣等會員國代表參加，其中來自海外的與會者即有將近140位之多。



大會主席鄭永齊院士致歡迎詞



(右起)吳妍華校長、李德章所長、伍焜玉院長

28日開幕典禮當天上午9時許，總統馬英九先生在大會主席鄭永齊院士、國家衛生研究院伍焜玉院長、中國醫藥研究所李德章所長、本校吳妍華校長，以及來自全球約三百位貴賓的歡迎下翩然蒞臨。

馬總統以英文致詞歡迎來自海內外的中醫藥學者專家，他十分肯定CGCM在推動中藥全球化所做的努力，並且指出當前世界各國已經逐漸注意到，並且肯定傳統中藥的療效，因此現在推動中藥現代化、全球化正所謂是

「天時、地利、人和」。馬總統還邀請各國貴賓會後能到台北市萬華的青草巷，去親身體驗傳統中草藥在台灣是如何深入民間生活。



馬英九總統與會議代表合照



總統馬英九先生蒞臨致詞

在輕鬆自然的氣氛中，開幕典禮圓滿結束，大會隨後立即展開專題演講、專題討論、研究成果壁報展示等議程，預計在三天的會議中，將針對目前國際中草藥研究的發展進行深入之探討。

CGCM為一非營利組織，於2003年由耶魯大學藥理系講座教授鄭永齊院士發起成立並擔任聯盟主席。設立目的在集合世界各地研究中藥的學術團體、業界及各國政府的力量，共同促進中藥科學化的發展並邁向國際，使全球人類得以受惠。

CGCM也是全球中藥研究學界最主要的會議，透過技術平台的分享以及經驗的累積，相信對全球未來中藥研究與開發，將會有既深且遠之影響。

<秘書室整理報導>

[\[←\] 回上一頁](#) [\[⊗\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)